TypHUK, Opycbs

VictoryFit VF-T55

PykoBoactBo no cbopke



War 1: Pacnakynte TpeHaxep n ydbeanTecb B HanNM4mMm OCHOBHbIX YacTen.

A HoxHas Tpy6a (ogHa napa)

—

=

D MoanokoTHuk (ogHa
napa) + bonTbl
NOAMNOKOTHMKA (8 L)

G nepeknaguHa

s S

J onopHas Tpyba

M BuHTBI C WwecTurpaHHom
rosioBkor M8x80 mm (10

wT)

SEMPNEY

P M8X45mm

BUHTbLI C LIJECTI/IFPAHHOVI
rONnoBKOU

M8x45 mm (4 wT)

1]

S MB8X45 mm (8) kapeTHble
oonTtbl M8 X 45 mm 8
wT

I

I

)

[N

)

VICTORYFIT

B OcHoBHasi pama (ogHa napa)

C BepxHsisi Tira (ogHa napa)

%l
f=ﬂ

E Mopacraeku (aBe napsbl)

_
7
e .
P

CoeagnHuTenbHas Tpybka
(nepepHasa 1 3agHAS)

&
&

H OcHoBHas pama | CnuHka
coeNHUTENBHOMN
TpyoKHM
K Pykositka L N3orHyTas
KpenexHas
nnactvHa

[

Hetanu awwuka gns WHCTPYMEHTOB

E— —
) p—
N MNpoknagku (4 wT) HapyXXHbI LLeCTUrpaHHbIN
Kntod (2 W) oTBEpPTKA
(1 wT)
e —

—

R M8 (2) BuHTcC

=l =] ="

Q M8X30(4) BuHTbIiC

nonykpyrnou ronoskon M8X30(4 NNacTUKOBOW
) pykosiTkon M8(2
)
— Sa w
O2C)
T M8x12 U M8X40 (2) BuHTbiC
BVHTbI C LIJECTI/IFPAHHOI?I NIacTUKOBOW
ronoBKon pykosTkon M8x40(2 w)

M8x12 mm (2 wT)

St

Rimiy


https://www.baidu.com/link?url=7MJlCQaWZCm39YbJnVI9Bt6nBV7BhnrHQaZ0QY53k6TrNlQBnoUeWtVTyLsS5fyT9s5tqWzycBSP9kBdJjN_HW1HbFqmhB22eVZ7oywr-Ym9-nU72LxmFEauaOTKJxQU&wd&eqid=bdbdced300028e660000000457ca30bb

War 2: YcraHoBuTe YeTblpe HOXHble NoACTaBKU

A HwxHsis Tpy6a
(oaHa napa) E Moacrtasku (aBe napbi)

T———

— A~ A A~ A~

(1) YctaHoBUTE 4 NOACTaBKM B HUXKHIOKW TPYBKY (4 NOACTaBKM yCTaHaBNMBAOTCA NapannensHo nony)

Ca

&~

War 3: YcTtaHoBUTE CoeaMHUTENBHYIO TPYOy

L W3orHytas

KpenexHas nnactuHa F CoeguHutenbHas Tpyba M
BUHTbI C LUECTUrPaHHO rofioBkoin m8x80mm (4
LT)
pe——g
- =
D —
[ pr——




(1) C noMoLLbio YeThIpex BUHTOB C LUECTUrpaHHOM ronoskoin M8 X 6580
3akpenuTe CoeAMHNTENbHbIA CTEPXKEHb

LWar 4: YcTtaHoBUTE ONOPHYH0 TPYBKY

J OnopHas Tpyba S M8X45um (4) KapeTHble 6onTbl M8 X 45mMm 4 wit

‘- Ay

(D Wcnonbayiite 4 kapeTHbIx 6onta M8 X 45 MM Ans 3akpenneHus onopHom Tpy6bl



https://www.baidu.com/link?url=7MJlCQaWZCm39YbJnVI9Bt6nBV7BhnrHQaZ0QY53k6TrNlQBnoUeWtVTyLsS5fyT9s5tqWzycBSP9kBdJjN_HW1HbFqmhB22eVZ7oywr-Ym9-nU72LxmFEauaOTKJxQU&wd&eqid=bdbdced300028e660000000457ca30bb
https://www.baidu.com/link?url=7MJlCQaWZCm39YbJnVI9Bt6nBV7BhnrHQaZ0QY53k6TrNlQBnoUeWtVTyLsS5fyT9s5tqWzycBSP9kBdJjN_HW1HbFqmhB22eVZ7oywr-Ym9-nU72LxmFEauaOTKJxQU&wd&eqid=bdbdced300028e660000000457ca30bb

LWar 5: YcTtaHOoBUTE OCHOBHYIO pamy

HeTtanun
B OCHOBHAA PAMA (2 UT) S M8X45mm (4) M M8x80
MM(4) L
L S - e
o | D

(1)C nomoLbio 8 kapeTHbIx 60nToB M8 X 45 MM 3aOUKCUPYITE HIDKHIOK YacTb OCHOBHOM paMbi
(2) VicnonbayiiTe M30rHyTYo KpEnexHy NnacTuHy Ans KpenneHus Tpybbl OCHOBHOW pambl,
3aKpenuTe ¢ NOMOLbIO 4 BUHTOB C LWeCTUrpaHHom rorioBkonn M8x80 mm.




LLar 5: YctaHoBKa BEpPXHEr0 COEANHUTENBHOIO CTEPXKHS

H

P

=

==

f— = o
fi——=

&P

@ BcTtaBbTe BUMHTBI C LLECTUrPAHHOM roNoBKon M8x45 M3HYTPU, BCTaBbTE KPENeXHYH NIacTUHy 1 3akpenuTe ¢
MOMOLLIbIO ranku M8.

LLar 6: YcTtaHoBUTE PYKOATKK
K PykosaTka Q WecTurpaHHble BUHTLI ¢ nonykpyrrnon ronoskon M8X30(4 wr)

ﬁ— r=— —_——

(1) C nomoLLbio 4-X LIECTUIPaHHBIX BUHTOB C MOMYKPYToN ronoskoi M8X30 npukpenute pykosiTky K OCHOBHOIA
pame.






LLar 7: YctaHoBKa NOASIOKOTHUKA

OETAIN:
D NAPA MNOOYLWEK + 8 BUHTOB Anst NOAMOKOTHMKA

@ 3aTaHnTe nnacTtuHy C NOMOLLbKO BCTPOEHHbLIX BUHTOB NOAJTOKOTHUKA. Cwm. PUCYHOK.

LWar 8: YcTtaHoBKa CrnuHku

| cnvHka T BWHTbI C LULECTUMPAHHOW TONOBKOW M8x12

T

(1) BcTaBbTe CMHKY B WUITU(TLI HA OCHOBHOM pame, Ans 3aKpenneHns UCMoMb3ynTe BUHTbI C
LecTurpaHHom ronoskon M8x12.



LWar 9: YcTaHOBKa BEpXHEN TArM 1 nepeknaguHbl

C ) BepxHsas Tara (ogHa napa) G nepeknaguHa M

BVHTbI C LUECTUTPAHHOW FONIOBKOW
M8x80mMm (10 )

(1) BecTaBbTe BEPXHIO TATY CBEPXY OCHOBHOM pambl, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKE.

(2) Mocne 3aBepLUEHNs YCTAHOBKW, YCTAHOBUTE BE BEPXHUE PYKOSITKM, KaK NOKa3aHo Ha PucyHke.
(3) YcTaHoBWTe nepeknaanHy Ha BEPXHME PYKOSITKW. BbIpoBHSANTE 0TBEpCTUSA 1 BCTaBbTe ABa BMHTA M8 x 80 Mm
CBEpPXY M 3aTAHUTE rankom.







LWar 10: YcTaHOB/TE COOTBETCTBYHOLLMI Yron
R nnactukoBas ranka (2 wr) U BUHT C nnacTukoBou pykositkoin M8x40

88 i

(1) BblpoBHsiiTe OTBEPCTMSA MO BLICOTE, BCTABbTE BUHT C NNAaCTMKOBOWN pykosiTkon M8x40 uepes Tpybky

OCHOBHOW pambl N TPyOKy BEPXHEN TAMN, 3aUKCUPYITE M 3aTAHUTE.




YcTaHoBKa 3aBepLueHa




